
UCHWAŁA NR XXIII/102/16
RADY MIEJSKIEJ MIEROSZOWA

z dnia 27 kwietnia 2016 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Burmistrza Mieroszowa 

Na  podstawie  art.  18  a  ust.  1  ustawy  z  dnia  8  marca 1990  r.  o  samorządzie  gminnym

(j.  t.  Dz.  U.  z  2016  poz.  446),  oraz  art.  229  pkt  3,  art.  237  i  art.  238  ustawy  z  dnia

14  czerwca  1960  r.  Kodeksu  postępowania  administracyjnego  (Dz.  U.  z  2013r.  poz.  267

ze zm.) uchwala się, co następuje:

§  1.  Rada  Miejska  Mieroszowa  uznaje  skargę  złożoną  przez  Pana  D.S.  

na działanie Burmistrza Mieroszowa w przedmiocie niedotrzymania terminu uzyskania odpowiedzi

na wniosek o udzielenie informacji publicznej za bezzasadną.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Miejskiej Mieroszowa.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu w Biuletynie Informacji

Publicznej Urzędu Miejskiego w Mieroszowie.



Uzasadnienie :

W  związku  ze  skargą  Pana  D.S.  na  bezczynność  Burmistrza  Mieroszowa  zostało

przeprowadzone  postępowanie  wyjaśniające,  z  którego  wynika  że  w  dniu  29  marca  2016  r.

Pan  D.  S.  złożył  skargę,  w  której  zarzuca  niedotrzymanie  terminu  uzyskania odpowiedzi  na

wniosek o udzielenie informacji publicznej tj. naruszenie art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 6 września

2001 r. o dostępie do informacji publicznej ( j. t. Dz. U. z 2015 r. poz. 2058 z późn. zm.).

Pan D. S. złożył w dniu 12 marca 2016 r.  drogą  elektroniczną  poprzez epuap  wniosek

o udzielenie  informacji  publicznej.  Jednocześnie  w treści  wniosku  zażąda aby korespondencję

w sprawie kierować  za pomocą  środków komunikacji elektronicznej zgodnie z art.  39¹ ustawy  

z  dnia  14  czerwca  1960  r.  Kodeks  postępowania  administracyjnego  (t.j.  Dz.  U.

z 2016 r. poz. 23 ) tj. przez epuap.

 Zgodnie  z  art.  13  ust.  1  ustawy z  dnia  6  września  2001  r.  o  dostępie  do  informacji

publicznej,  udostępnianie  informacji  publicznej  na  wniosek  następuje  bez  zbędnej  zwłoki,

nie później jednak niż w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku.

Z  wyjaśnień  przedstawionych  przez  Burmistrza  Mieroszowa pismem z dnia  1  kwietnia

2016r.  wynika,  że  nie  dopuścił  się  bezczynności  ponieważ  odpowiedź  została  wysłana

do  wnioskodawcy  w  dniu  25  marca  206  r.  pismem  znak  GPIiOŚ.140.14.2016,  co  zostało

potwierdzone wydrukiem z systemu epuap. Wobec faktu, iż wnioskodawca otrzymał odpowiedź na

wniosek o udzielenie informacji publicznej w terminie 13 dni od dnia wpłynięcia pisma do tut.

Urzędu  należy  stwierdzić,  że  nie  został  naruszony  termin  wskazany  w  art.  13  ust.  1  ustawy

o dostępie do informacji  publicznej.  Brak wiadomości  w skrzynce epuap wnioskodawcy może

świadczyć o problemach technicznych niezależnych od Urzędu.

Pismem z dnia 4 kwietnia 2016 r. Pan D. S. uzupełnił swoją skargę wyjaśniając, że w dniu

30  marca  2016  r.  Burmistrz  Mieroszowa  przesłał  odpowiedź  na  jego  wniosek,

na skrzynkę epuap pismo z antydatowaną datą w systemie epuap na 25 marca 2016 r. 

Burmistrz  Mieroszowa  odnosząc  się  do  uzupełnienia  skargi  z  dnia  3  kwietnia  2016.

zauważył,  że  nie  jest  możliwe  wprowadzenie  do  systemu  elektronicznego  Platformy  Usług

Administracji  Publicznej,  który  jest  nadzorowany przez  Ministerstwo  Cyfryzacji  pisma z  datą

wsteczną, w związku z tym zarzuty zawarte w piśmie są nieprawdziwe.

Wobec wyżej wskazanych okoliczności należy uznać skargę jako bezprzedmiotową.


